

重要提示

基金管理人的董事会及董事保证本报告所载资料不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。本年度报告已经三分之二以上独立董事签署意见，并由董事长签发。

基金托管人中国工商银行股份有限公司根据本基金合同规定，于2008年3月25日复核了本报告中的财务指标、净值表现、收益分配情况、财务会计报告、投资组合报告等内容，保证复核内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

基金管理人承诺以诚信为原则管理运用基金资产，但不保证基金一定盈利。

基金经理对过往业绩并不代表其未来表现。投资有风险，投资者在作出投资决策前应仔细阅读本基金的招募说明书。

本报告期间为2007年6月18日（基金合同生效日）至2007年12月31日。

本报告的财务资料已经审计，安永华明会计师事务所为本基金出具了无保留意见的审计报告，请投资者注意阅读。

本报告摘要摘自年度报告正文，投资者欲了解详细内容，应阅读年度报告正文。

基金简介

基金名称：景顺长城精选蓝筹股票型证券投资基金（以下简称“本基金”）

基金简称：景顺长城基金

基金代码：260110

基金运作方式：契约型开放式

基金合同生效日：2007年6月18日

基金合同存续期：不定期

报告期基金份额总额：20,014,553,117.99

投资目标：重点投资于具有较高内在投资价值的大型蓝筹上市公司，在控制风险的前提下追求基金资产的长期稳定增值。

投资策略：

1.投资管理的决策依据
本基金根据宏观经济分析模型（MEM）为基础的资产配置模型决定基金的资产配置，运用景顺长城“股票研究数据库（SRD）”等分析系统及FVMC等选股模型作为个股选择的依据，同时根据景顺长城风险管理系统和绩效评估系统进行投资组合的调整。

2.投资管理的方法和标准

基金经理根据定期公布的宏观经济、金融数据以及投资部门对宏观经济、股市政策、市场趋势的分析运用宏观经济模型（MEM）做出对宏观经济的评价，结合基金合同、投资制度的规定提出资产配置建议，经投资决策委员会审核后形成资产配置方案。

本基金为一只高持股的股票型基金，对于股票的投资不少于基金资产的70%，持有现金或者到期日在一年以内的政府债券的比例不低于基金资产净值的5%。

（2）投资决策流程

本基金所指的所谓之蓝筹股，是指那些市值较大、业绩优良，在行业地位上对龙头企业而言在股市形象都起到相当影响的上市公司股票。其中，按照股票风格的不同又可具体划分为稳健蓝筹股和成长蓝筹股两类。

本基金股票投资遵循“自下而上”的个股选择策略，以市值规模和流动性为基础，重点投资于行业内居领先地位、具有较强的盈利能力和平分现派能力的稳健蓝筹公司以及在行业内具有较强竞争优势的成长性公司。

针对上述两类公司股票驱动因素的不同，本基金分别以价值和GARP（Growth at Reasonable Price）原则为基础，精选出具有投资价值的股票构建股票组合。

（3）债券投资策略

本基金的债券投资采取利率预期策略，流动性策略和时机策略相结合的积极型投资方法，力求在控制各种风险的基础上投资者获取稳定的收益。

本基金将根据宏观经济分析模型（MEM）对经济数据评分、分析经济和金融运行情况，重

点关注利率走势、判断收益率曲线的变动趋势，在此基础上，确定投资组合久期。本基金依

据市场收益率、收益率差、流动性等标准，评估债券的投资潜力和回报趋势。在风险控制上，利用风

险评估系统时评估投资组合，从而控制各种风险以优化投资组合。

（4）权证投资策略

本公司将在有效进行风险管理的前提下，通过对权证的证券的基本面研究，并结合

期权定价模型计算权证价值，谨慎进行投资。

本基金持有的全部权证的市值不超过基金资产净值的3%。

具体投资操作流程：

（1）研究人员对权证的标的股票运用我公司PVFCM等模型进行分析，并得出标的股

票合理价位。

（2）研究员根据标的股票的当前价格和目标价格，运用期权定价模型分别计算权证

当前的理论价格和未来目标价格。

（3）投资研究室确认该集体讨论研究员对该权证的投资建议，讨论通过的列入买

入名单，订立目标价格和止损价格，并设定卖出计划。

（4）基金经理根据投资研究会审定的协议在授权范围内实施对该权证的投资。

（5）本基金投资权证必须遵守《景顺长城基金管理有限公司关于所管理的证券投资基金运用基本的权证投资规则》中的各项规定。

3.投资管理程序

投资决策委员会是公司投资的最高决策机构，以定期或不定期会议的形式讨论和决定

基金投资的原则和问题，包括确立各基金的投资方针及投资方向，审定基金财产的配置方案。

投资决策委员会召开后，由基金经理根据对宏观经济走势的分析，提出基金的资产配置建

议，交由投资决策委员会讨论，即成为指导基金投资的正式文件，投资决策部据此拟订具体的

投资计划。

投资决策委员会负责日常投资活动的具体部署，投资总监监督履行投资决策委员会执

行委员的职责外，还负责预算和协调投资部的日常工作。投资研究室会是投资决策常设机

构，负责讨论研究计划、投资策略、资产配置方案、基金投资运作、研究部门和研究小组研

究、编制、维护股票库和买卖单等投资证券准备库，建立与维护景顺长城“股票研究数据

库（SRD）”并为资源研究部拟订基金的内部投资策略、资产配置、行业和板块分布方

案，重大项目提案和投资方案等，报投资研究室审核讨论后，其基金经理

将根据投资决策委员会的决策意见，结合基金的经营情况和外部环境，提出基金的资产配

置方案。

投资决策委员会将根据投资决策委员会的决策意见，结合基金的经营情况和外部环境，

提出基金的资产配置方案，基金经理根据对宏观经济走势的分析，提出基金的资产配置建

议，交由投资决策委员会讨论，即成为指导基金投资的正式文件，投资决策部据此拟订具

体的

投资计划。

基金经理将根据投资决策委员会的决策意见，结合基金的经营情况和外部环境，提出基

金的资产配置方案，基金经理根据对宏观经济走势的分析，提出基金的资产配置建

议，交